
В Кемеровской области вынесен приговор жителю города Новокузнецка, избившему до смерти соседа за оскорбление

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 28-летнему жителю Кузнецкого района г. Новокузнецка. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 2 января 2016 года к осужденному в гости пришел 45-летний сосед, мужчины стали распивать спиртные напитки. Во время застолья между ними произошел конфликт, причиной которого стали оскорбления высказанные гостем в адрес хозяина. Обвиняемый, который только в конце декабря 2015 года освобожден из мест лишения свободы, решил проучить соседа. Он избил его и выгнал из своего жилища. От полученных повреждений потерпевший скончался в подъезде. Жильцы сообщили о потерпевшем в правоохранительные органы.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8,5 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

20 Июля 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1054936>